Lundi

Il 'aide a nettoyer [a caverne, il a fabriqué un balai, il astique la marmite. (2 parmi les 3)
« Rouges » est un adjectif, il s’accorde avec « fruits » qui est au pluriel.

On voit rouge, on a des hallucinations (on voit des choses qui ne sont pas réelles), on
respire difficilement, on s’évanouit. |

Mardi

Gobe-Gobe 'embéte méchamment,

Les enfants se déguisent et enlevent Gobe-Gobe . lis lui font peur en criant gu’ils vont le
manger. Sifflotin, en le libérant, devient son héros.

Gobe-Gobe va a nouveau e frapper.

Mercredi

il s ‘appelle Tigre-Noir.

Les cracraneurs sont des oiseaux.

tigre - lion - vampire - tortue - carotte - lapin noir - renard roux
Elle claque des doigts.

Jeudi

Il a besoin de pierres jaunes pour fabriquer des Mw et des médicaments.
Les volontaires sont Petit-Féroce et Sifflotin. ™43
Il a mis des armes, des vivres et une couverture.

vy a du caviaropitheque, du truffaudocus et des fines herbes.

Vendredi
Il a besoin de fleurs, de champignons, de coquillages, ... et d’'une grotte.
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Entoure la bonne réponse.

J'ai jeté dans la poubelle ! /_QQ'E N une assiette <.,,'epr,e¢hf3 > et un verre 7 Q???e’
Ry \rlgireY . (ébréchée casseée.

Une chatte< s, > <@[gs_s_e;
"~ affamee) blessée.

avance vers un oiseau

- ; & = F\ s
< ,pOStal > montre une maison < 'SOlfe ) dans un paysage 7 LNNeigS)
( \postaler, ; ( isolée enneigee.

La carje

Mets au féminin.

un homme fatigué, un gargon heureux, mon joli petit chien, un champion charentais,
un beau chat, le nouveau joueur parisien, ce cheval craintif, le dernier lion

une femme fatiguée, une fille heureuse, ma jolie. petite chienne, une championne
charentaise, une belle chatte, la nouvelle joueuse parisienne, cette jument craintive, la

derniere lionne

Exercices de grammmaire :

Trouve les noms (n) et les adjectifs qualificatifs (adj).

Elles lancent de longues lianes griffues pour ligoter les imprudents. Ensuite, les fleurs rouges

adj n adj n n adj
et violettes commencent a s’agiter ...
ad]
La nuit suivante, des ombres mystérieuses sortent des cavernes pour hanter la nuit noire...
n adj n adj n n adj
On le ligote et on le traine jusqu’a une grotte vide ol nous avons préparé une vieille marmite
n adj adj n
et un gros tas de branches mortes, des broches et des pierres en silex...
adj n n adj n n n

Exercice de conjugaison : Mettre au futur

Vers sept heures du matin, mon pére entre dans ma chambre. Il me réveille doucement.
mon pére entrera Il me réveillera

Je m'habille en silence pendant que mes cousins continuent a dormir. Je me dirige vers la

Je m’habillerai mes cousins continueront Je me dirigerai

cuisine ou mon oncle et mon pére préparent le petit déjeuner. Nous mangeons rapidement,
mon oncle et mon pére prépareront Nous mangerons

nous reunissons le matériel de péche et nous filons vers la riviére. La, nous déplions les

nous réunirons nous filerons nous déplierons

gaules et nous commencons a pécher.

nous commencerons
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Exercice 4

Marc achete un ballon qui coute 15 € avec un billet de 20 €.

Quelle somme lui rendra-t-on ? 17“_ —
| 0¢ | /_J;Q_[ [c€]
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Laura a acheté des habits. Elle a dépensé 36 €. Elle a payé avec un billet de S0 €.

Quelle somme Iui a-t-onrendue? [ , é( L:f/o—éJ /‘gé/ “e) @ (9 [ 4. I(‘f‘

()?\ P-n't (45 /Lﬁa;\( 44é {SU ’()

Marc et Laura ont acheté 2 livres. Le premier a couté 11 € et le deuxieme 18€. lls |
ont donné 50 €. [10c | @9 [o¢| jfé’? (29 (@9
Quelle somme d'argent ont-ils dépensée ? I, .| c-l__.f-.lnum{- 24 € (A8 +11)
Quelle somme d’argent leur a-t-on rendue 7 (79 (Zo€l
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Exercice 5
Quelle somme d'argent rendra-t-on a Marc s'il achete un livre a 12,50 € avec un

billet de 20 €7 [1 ¢ @ @ @ @ [5¢] On bur rewdnn 7 50€E.
42,50 (13€)  (15€) (20€)

Léa veut acheter du terreau A 14,95 € et un jeune cerisier a 25 €. Quelle somme
d'argent lui rendra-t-on si elle paye avec un billet de 50 € ?
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Exercice 6
En manipulant, trouve le résultat des opérations.

6,25€ +875€="1500€ 705€-545€= 2,50 €

(15€)
4}5':" E

3x1,50€=%350¢€

4%230€=920€  265€+1,92€= 5.39€=2,15€= 5 2% &

2%x7,95€="1590€ 12,58€+8,49€=210T€ 755€-342€= 413 E
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Exercice 1

Prends les billets et les piéces demandés dans chaque cas et calcule la valeur totale.

100 € 10€|
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euros et ... centimes

...

C: .35 . euroset. . . centimes
£ 65 euroset .. 4.7, centimes
Exercice 2

Compléte le tableau.
. [10€[5€]

| 2€ | 1€
. S S B I I |
L C A A A Tat
e S
B . 172
A T O T |

B:A32...

[

euros et ...2.5..... centimes

- '
5.3 euros et ...5.2..... centimes

euros et ... 1.¢..... centimes

............

1c_ | valeur
TUo60€

1 617€
18,79 € |

|
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8,2¢ €
A0, 39 €
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